

北大学子获捐助 感恩母校赠锦旗

本报讯 8月27日上午,社会各界爱心企业和人士来到中牟县第一高级中学,为该校今年被北京大学录取的两名学生薛翌哲、刘瑜泽送来爱心捐款。



捐赠仪式在该校广场举行,多家企业代表和爱心人士将捐款交到两名即将踏入校园的北大学子手中,并鼓励两名受助学生再接再厉,立志成才,希望他们能珍惜学习机会,在今后的学习中掌握知识和技能,以优异的成绩报答学校和社会的爱。

“十年树木,百年树人,百年大计,教育为先。希望通过我们微薄的努力支持教育,同时更希望进入大学的优秀学子努力上进,学业有成,将来回报社会,传递爱心。”中牟县大蒜协会副会长、中牟一高老校友张虎林的话代表了爱心人士的心声。接受捐赠的薛翌哲、刘瑜泽两名学生对爱心人士的捐助表示衷心的感谢,并承诺再次用成绩和能力回馈爱心人士和社会。

当日上午,薛翌哲、刘瑜泽及其家长满怀感恩之心,把绣有“厚德载物,师恩永驻”“春风化雨,桃李天下”的锦旗及牌匾送到了学校,以此表达对母校的感谢

之情。一高校长吴发强、学校领导班子成员、班主任、任课教师及学生代表对他们进行了热情接待。

在欢庆的喜乐声中,薛翌哲、刘瑜泽同学及其家长拿着锦旗抬着牌匾走进校园。校长吴发强分别为两位同学发放录取通知书,对孩子们取得的优异成绩表示祝贺。勉励孩子们在今后的学习生活中,要树立远大理想,心念家国情怀,以爱国之心筑牢思想之基、以进取之心坚定奋斗之帆、以淡泊之心笃定人生格局,用一高学子的霸气、锐气和豪气,乘风破浪,披荆斩棘,向更高更远的目标迈进。

副校长张全伍及爱心人士为他们发放了奖学金,嘱咐他们要怀揣感恩之心,牢记母校、家长及社会的重托,珍惜机会、努力学习,报效祖国。薛翌哲、刘瑜泽及其家长向班主任和任课教师赠送了鲜花,他们紧紧地相拥在一起,述说着感恩与不舍。

中牟时报 徐少杰 文/图

拾金不昧好少年 正能量传递暖人心

本报讯 9月1日,秋高气爽,天高云淡,这天正是郑州市中牟电子科技中等专业学校新校区(中牟县职教中心)开学的日子。

19级旅游班的万硕、李琼同学急急忙忙地喊“报告”来到学校办公室。“老师,我们捡到一沓钱。”正在忙着分配工作的马艳丽、吴广伟两位老师赶紧接待了两名同学。

两名同学叙述了捡钱的经过,原来她们来到学校,先到学校门口买床单,突然看到地上有一沓钱,怕丢钱的人着急,所以赶紧来交给老师,让找一找丢钱的同学。两位老师查看了一下,正好500元。

两位老师与两名同学一起到捡钱的地方,看丢钱的同学是不是在找钱,结果校门口并没有找到丢钱的同学;然后又让班主任在各班询问是不是有丢钱的同学。



经过大家共同努力,终于找到了丢钱的同学,原来是19级中餐一班的刘云龙同学在门口买东西时不小心把钱掏丢了,正在着急,没有想到的是同学捡到并归还

了自己,除了当面致谢,更被同学这种拾金不昧的精神所感动。
记者 张朝晖
通讯员 朱海梅 文/图

小学生独自出门 迷路中幸遇中牟交警护送

本报讯 9月1日早上7点30分,一位小男孩来到中牟县青年路交通岗,用稚嫩的声音说:“叔叔,我去上学,现在迷路了,不知道该往哪个方向走?”

正在执勤的杨川和李宏伟俩人马上进行询问:“你到哪个学校上学?怎么就你一个人?”得知小朋友要去卫民路小学,并且是在家长不知情的情况下独自出来的,就问他知不知道家人的电话,小朋友一脸茫然,又问起知不知道家在哪儿住?小朋友立马说知道!于是杨川俩人松了口气,决定用摩托车带着小朋友

先回到他居住的地方,以防家长找不到孩子着急。到达小朋友家中时家长并不在家,民警又辗转找到房东联系上了小朋友的妈妈。

小朋友的妈妈此时才得知孩子竟一人去了学校,迷路后又求助了警察叔叔被送回了家。心里既感激又后怕,急急忙忙跑了回去。后经两位民警了解才知道,原来,小朋友的妈妈带着两个孩子在大潘庄租房居住,今天早上两个孩子都要入学,但是不在一个学校就读,妈妈决定先送女儿入学,和儿子约定好送

完姐姐再去送他。可这位小朋友在家里等得着急,生怕自己耽误上学时间,就凭着记忆往学校方向走去,谁知出门后才过了两个红绿灯路口,就将去学校的路给忘记了,这才求助了在路口执勤的交警叔叔。

民警叮嘱家长以后要多加小心,从小就要培养孩子牢记家人电话的习惯。孩子的母亲表示以后不留孩子一人在家,同时对交警表示感谢。

中牟时报 崔合林
通讯员 胡云峰 朱歌谣



晨阳路学校 举行最美教师颁奖典礼

本报讯 8月30日,中牟县晨阳路学校举行第三届最美教师颁奖典礼。

十位最美教师分别是:李丽娟、梅伟虎、朱丽丹、赵秀菊、姚嘉琳、霍军香、李云龙、张霞、杨国平、朱冰月。

颁奖典礼期间,还穿插了舞蹈《茉莉花》、朗诵《最美教师,教师最美》、古筝书法《古韵飘香》、歌曲《我爱你中国》等精彩的节目表演,引发了现场观众的阵阵掌声,同时也向每一位晨阳教师无私奉献、默默耕耘的精神致敬。

晨阳路学校校长周瑞增表示,本次最美教师颁奖的意义不仅体现在评选的结果,更蕴含在评选和学习的过程中,周瑞增号召全校教师学习他们“用心、用情、用行”的工作精神,相信只要大家齐心协力,定能实现河南省基础教育标杆校的美好愿景。

中牟时报 李淑娟
通讯员 洪颖 杜彬 李云龙

刘申庄小学 开展校园安全检查 筑牢学校安全防线

本报讯 9月1日,是中牟县刘申庄小学新学期开学的第一天。中牟县公安局副局长王伟立一行对刘申庄小学进行了全面细致的安全排查。要求交警大队民警和看护大队队员以及刘申庄村委成员,对刘申庄小学校门口重点路段进行巡逻,整治校园周边交通安全隐患,严查交通违法行为,为学生的安全保驾护航。刘申庄小学负责人表示,将认真落实上级相关规定要求,扎实做好校园周边安全工作,确保师生的生命安全,给师生们营造一个安全、和谐、健康的氛围。

中牟时报 李淑娟 通讯员 吕亚萍

